A YI e SO enls 4 fhe [/%/mf/ J b penduen
[\ ﬁ"“g e .
T € »{ .38, 134,122, 136, 1%, /;¢ 137 /ﬁffecw%,,
(C’iz — L N Al V

et T D L < = [ < Vi, ,
TN va <5 T T T cafalita
S N & Z } Nz e\ P S LR

0 S —— Z (TL"T) 0 Ao & e 0 o< (//’é/
T Nep i T TN TPV iy

\/él'q/gz v

Usx (Atm@;m@;)s Vau @ug

T-T=.,02 =

Whadte The ‘ﬂl/d% J ned vcoasuzad hown
R Y /PP A TN AR BV S &




S0 "7%% % 77@

Chavicp

( (\(7? 5 an

Wlle €2 odh FEpE )

(Recal

v % Ua‘é%) &«K \/\)\Q@ﬁuum,ﬁml‘s ‘e,mcréeﬂ

w{\;\

r ILCTJ 4 ‘g CY\Q,L\ %lcv\ &\(5"%\/ b&f’“@m Cbk/u/r/ﬁv

aNsuwey S 657N

< R‘\Q‘M\/Y({‘




T R { Aocees oty )

,g 'K{/)Z {fw 130, 105, 2L, 28 )y a1, 3005 pef

 (coonts RO M;m,‘@z)

B&d ccﬁqﬁ o o 5 j 3 %/ r’@m’é (& mwmé;
. ' D = 929? fOfaZ(’f%éﬁ/M LS ﬂfi’/nqé<

= = [[C Q‘auﬁé(@waé)

F?M"’H)D"(")E’I/?b b ffby M(Wﬂfz gqcé@@fﬁ/ﬂ/

» | . J; ‘Pﬁiéﬁm ﬁé ‘S?Z !/ré 6(/// a7

,,,,,,,,,,,,, e Uy\/a«’% 1, %L‘us S(”f’(/&‘:?é o
o= sg. = N

=

Fluchuactond o I xVLuch ( cn%?L woold L t €
(&c&gmf & f Winilr oty vual e (';,JG/L;\—T

=B~ Jic e geer gl coos 1)

| YL one. WW
I | ~ ([t _(Poul>
,,,,,,,,, SR ek 1

_ j N Lo [ {
é e N =0 MCL‘}U/?MW%{ ( ééﬂ%j

/ L % /A/rf,k,,) Z’N

0= X ta, - mm e) qj-

1y 1 mm,Q

Se Bo= Kobl = {03.2= )= L k(00 " coas



fo

ﬂ?a)(/ﬂ/l/?é?

0/ “ f %’74 ; 4/ J/ i S ;M

%<>

 For

for all 9

ondorm onc@f%%fg

(@1 = 6‘;;)&)

=360 U}c\, Mafc( o

T )




/

;/ / @/3

AN TR
C

/'ér

Ny

roe P
PYI VD 1P
X

0

Leuof

[0b 2

4 .
p L)

coded

X\

G0, =

[ - V-

Greeomdll)

‘?)f/\ﬁfe-'/}m‘z

U VIUS

-y

b

v Ml

il

e

0 Z&f

VA
&J{\L)

£

. H A pords




5/5/19 3:26 PM MATLAB Command Window 1 of 1

[2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24 ]

1

2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22 24
>y = [ 5.3 14.4 20.7 30.1 35.0 41.3 52.7 55.7 63.0 72.1 80.5 87.9 ] ;
>> Sxy = sum( X .* y )
- Sxy =

' 9364.4

>> 8Sxx = sum( X .* x )

Sxx =

2600

>> b = Sxy / SxX

b =

‘ 3.6017

>> sigmay =1.5; w = 1. / (sigmay”™2);
>> chisqr = w * sum( (y .- b*x)."2 )

chisgr = w * sum( (y .- b*x).”2 )

Error: Unexpected MATLAB operator.

>> chisgr = w * gum( (y - b*x).”2 )
chisqgr =
11.912
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>> t [ .05 0.10 0.15 0.20 0.25 0.30 ],
>> y [ 194. 219. 245. 268. 292. 316.

>> Sx = sum(t) Sﬁ‘t 2 “{ft

)

Sx =
1.0500

>> compact
Undefined function or variable 'compact’.
>> display compact

compact
>> Sxx = sum{ t .*% t); Sxy = sum(t .ky); Sy = sum

>> N=6; *Lvﬂ?‘ff'

>> delta = NkSxx — SX*SX; o v
>> a = (Sxx*Sy - SxxSxy) / delta

a= » %-:.ML))( 1

170.4667 Q‘%’Q \

>> b = (N¥Sxy - Sx*Sy) / delta ;

b =

486.8571 (‘

>> chisqr = sum( (y - (a + bxt))."2 )
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chisgr =

3.2762
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